
Västnyländska Hundföreningen rf Protokoll
Länsi-Uudenmaan Koirayhdistys ry Pöytäkirja

HÖSTMÖTE - SYYSKOKOUS

Tid / Aika: 19.11.2021 // 19:30 - 20:00
Plats / Paikka: Mästarvägen 6, Ekenäs // Mestarintie 6 Tammisaari
& Microsoft Teams
Närvarolista som en bilaga
Läsnäololista liitteenä

1. Mötets öppnande.
Ordförande önskade deltagarna välkomna och öppnade mötet kl 19:40
Kokouksen avaaminen
Puheenjohtaja toivotti osallistujat tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo. 19:40

2. Val av mötesordförande och mötessekreterare
Till mötets ordförande valdes Mikaela Lindqvist, till mötessekreterare Christian
Leidén.

Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mikaela Lindqvist, ja kokoussihteeriksi
Christian Leidén

3. Val av två protokolljusterare och två rösträknare
Katja Karlsson och Pea Rudnäs valdes till protokolljusterare och rösträknare.

Kahden pöytäkirjantarkastajan sekä kahden ääntenlaskijan valinta.
Katja Karlsson ja Pea Rudnäs valittiin pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi.

4. Konstaterande av laglighet och beslutförbarhet
Möteskallelse har skickats ut till medlemmarna i oktober
Mötesannons har varit i lokaltidningen E-U Etelä 11.11.2021.
Med detta följer mötes kallelserna föreningens stadgar och mötet är lagligt samt
beslutförbart.

Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokouskutsu on lähetetty jäsenille lokakuussa.
Kokouskutsu on ollut E-U Etelä paikallislehdessä 11.11.2021
Täten kokous noudattaa yhdistyksen sääntöjä ja on laillinen sekä päätösvaltainen.
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5. Godkännande av föredragningslistan
Föredragningslistan godkändes av mötesdeltagarna.

Esityslistan hyväksyminen
Kokouksen osallistujat hyväksyvät esityslistaa.

6. Fastställande av verksamhetsplanen och förslag till budgeten för nästa år
Ordförande Mikaela Lindqvist tillsammans med kassören Anna Klingenberg gick
igenom budgetförslaget samt verksamhetsplanen för inkommande år.

Mötesdeltagarna godkänner budgetförslaget samt verksamhetsplanen.

Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen seuraavalle vuodelle
Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist yhdessä rahastonhoitaja Anna Klingenbergin kanssa
esitteli tulevan vuoden talousarviota sekä toimintasuunnitelmaa.

Jäsenet kokouksella hyväksyivät tulevan vuoden talousarviota sekä
toimintasuunnitelmaa.

7. Fastställande av medlemsavgiften för år 2022
Styrelsen förslag på medlemsavgift är 12€. Mötet godkänner styrelsens förslag.

Jäsenmaksun määrittäminen vuodelle 2022
Hallituksen ehdotus jäsenmaksulle 2022 on 12€. Kokous hyväksyi hallituksen
ehdotusta.

8. Val av ordförande för föreningen
Mikaela Lindqvist omvaldes till föreningens ordförande.

Yhdistyksen puheenjohtajan valinta
Mikaela Lindqvist valittiin yhdistyksen puheenjohtajaksi.
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9. Val av styrelsemedlemmar istället för dem som är i tur att avgå, samt
suppleanter/ Hallituksen jäsenten valinta eroamisvuorossa olevien tilalle, sekä
varajäsenet

Följande styrelsemedlemmar är i tur att avgå
Seuraavat hallituksen jäsenistä ovat eroamisvuorossa:
Anna Klingenberg, Mathias Hägn & Pea Rudnäs och suppleanterna/ja
varajäsenet Amanda Forsblom & Satu Koskelainen

Av dessa ställer alla upp för omval/ Kaikki asettuvat uudestaan ehdokkaiksi

Val av nya styrelsemedlemmar
Till styrelsemedlemmar 2022-2023 valdes
Anna Klingenberg, Mathias Hägn och Pea Rudnäs

Uusien hallitusjäsenten valinta
Hallitusjäseniksi valittiin vuosille 2022-2023
Anna Klingenberg, Mathias Hägn ja Pea Rudnäs

Val av två suppleanter.
Till föreningens suppleanter valdes
Amanda Forsblom och Satu Koskelainen
Kahden varajäsenen valinta
Yhdistyksen varajäseneksi valittiin
Amanda Forsblom sekä Satu Koskelainen

10. Val av två verksamhetsgranskare och deras suppleanter.
Till föreningens verksamhetsgranskare 2021 valdes Anna Henriksson och Maj-Len
Kevin.
Till suppleanter Ann-Louise Fyrqvist och Christina Råstedt.

Kahden toiminnantarkastajan sekä varajäsenen valinta.
Yhdistyksen toiminnantarkastajiksi valittiin Anna Henriksson ja Maj-Len Kevin.
Varatoiminnantarkastajiksi valittiin Ann-Louise Fyrqvist sekä Christina Råstedt.

11. Val av representanter till Nylands Kenneldistrikt- och Finska Kennelklubbens
möten
Som representant för föreningen valdes Mikaela Lindqvist. Styrelsen förbehåller
rätten att byta representant vid behov.
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Edustajien valinta Uudenmaan Kennelpiirin ja Suomen Kennelliiton kokouksiin.
Yhdistyksen edustajaksi valittiin Mikaela Lindqvist. Hallitus pidättää oikeuden valita
sekä vaihtaa edustajaa jos kokee sen tarpeelliseksi.

12. Övriga ärenden
Inga övriga ärenden har presenterats till styrelsen.

Muut esille tulevat asiat
Muita asioita ei ole tuotu esille hallitukselle.

13. Mötets avslutande
Ordförande tackade mötesdeltagarna och önskade dem en god fortsatt kväll. Mötet
avslutades kl 20:00.

Kokouksen päättäminen.
Puheenjohtaja kiitti kokouksen osallistujia ja toivotti heille hyvää illanjatkoa.
Kokousta päätettiin klo. 20:00.


